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1. CnenyeT BHIIONMHUTH Y3U moUeK Ha OMOPOKHEHHBIM MOYEBOM ITy3HIPh, TOTMA MOXKHO OyaeT JaTh
TIOJTHOLIEHHBI KOMMEHTapUH.

2. Poranus - 9T0 MOBOPOT IIOYKHU BOKPYT IIPOAOJILHOM OCH, YacTO OBIBAeT MPHU3HAKOM MOSCHUYHOM
OUCTOIIMHU TTOYEK.

3. HenpaBunbHas ¢popMa CHHyCca MOXKeT OBITh CBsi3aHa C OUCTOIHEN MOYeK.

4. Takou pa3Mep JIOXaHKU ITI0Ka HAYEro He 3HAUUT, TaK KakK HeT AaHHbIX Y3 Ha OIOpOXKHEHBIN
MOY€EBOU My3bIpb. KMCTa TaKUX pa3MepOB, €CJIA 3TO AEeUCTBUTEJILHO KUCTa, a He pacllupeHHas
yalieyka, HU4ero He 3Ha4uT.



